



На общероссийском первом канале будет показан фильм о следователях

26 июля 2014 года в 13 часов 10 минут на общероссийском Первом канале состоится премьера документального фильма «Профессия следователь», приуроченного ко Дню сотрудников органов следствия. Фильм создан при активном сотрудничестве Следственного комитета России и является беспрецедентным проектом. В нем приняли участие Председатель Следственного комитета РФ А. И. Бастрыкин, руководитель управления взаимодействия со СМИ В. И. Маркин, а также следователи и эксперты-криминалисты. Фильм снят на основе материалов «громких» уголовных дел, расследованных следователями Следственного комитета России. В нем также будут продемонстрированы современные и передовые возможности новейшей криминалистической техники, с помощью которой раскрыты тяжкие и особо тяжкие преступления.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819402>